

# 浙大宁波理工学院党史学习教育 简 报

第 1 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 26 日

---

编者按：为推动学校党史学习教育高质量开展，学校党史学习教育领导小组办公室今起定期刊发简报，及时反映我校开展党史学习教育的好经验、好做法，以及涌现出的感人故事和先进典型等，供内部交流学习。各二级学院有关信息可报送至学校党史学习教育领导小组办公室。

## 本期要目

### 【要闻】

- 一、学校召开党史学习教育动员部署会

### 【动态】

- 一、外国语学院举行“学党史”升旗仪式
- 二、马克思主义学院召开党史学习教育动员会
- 三、马克思主义学院教工第二党支部召开党史学习教育专题会议
- 四、传媒与法学院开展党史学习主题团日活动

## 【要闻】

### 学校召开党史学习教育动员部署会

3月6日，浙大宁波理工学院党史学习教育动员部署会召开。学校党委书记、党史学习教育领导小组组长胡征宇强调，要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照中央和省市委的部署，高标准高质量开展党史学习教育，引导全校党员干部“守红色根脉、育时代新人、创一流业绩”，写好学用新思想的奋进之笔，交出开启新征程的高分答卷，为忠实践行“八八战略”，奋力打造“重要窗口”，争创社会主义现代化先行省、先行市作出更大贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

学校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长、领导小组办公室主任李凤旺主持会议。全体校领导及中层干部参加动员部署会。

胡征宇指出，中国共产党百年历程，峥嵘奋进；百年历史，激荡澎湃；百年大党，风华正茂。作为为党育人、为国育才的主阵地，在高校开展好党史学习教育事关红色根脉赓续、事关精神薪火传承，意义更大、责任更重。要牢牢把握党史学习教育主题主线，突出学史明理，争做坚定信仰信念的排头兵；突出学史增信，争做赓续红色根脉的引路人；突出学史崇德，争做勇担初心使命的先行者；突出学史力行，争做办实事开新局的实干家，把学习教育中激发出来的工作热情和进取精

神转化为干事创业的强大动力，确保“十四五”开好局、起好步。

胡征宇强调，党史学习教育是一次传承红色基因、坚定理想信念的精神补钙，是一次接受历史洗礼、强化宗旨意识的思想登高，是一次坚持自我革命、锻造坚强堡垒的沙场厉兵，要求全校党员干部深刻领会开展党史学习教育的重大意义，切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉。他指出，要牢固树立坚持用实际成效检验党史学习教育成色的鲜明导向，学以致用、知行合一，学出经得起检验的具体表现和实际行动。要坚持学思结合，学出信仰伟力。坚持读原文、学原著、悟原理，坚持真学真信、对标对表、见行见效，特别是要推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，做到表里如一，内心里真正信仰马克思主义，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把忠诚核心、紧跟核心、拥护核心筑的更牢。要坚持学悟结合，学出真理甜味。树立正确的党史观，坚持主动学，坚持理论与实践一起学，保持乐学、爱学的态度，把蕴藏在百年党史中的真道理悟出来，善于从大局大势审视历史、分析历史、把握历史，从历史中汲取真理养分，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想辨析新形势、看待新事物、武装新头脑。要坚持学授结合，学出育人情怀。坚持立德树人根本任务，守住底线、拉高标线，坚守质朴、真诚、炽热的育人情怀，做“四有”好老

师，当好学生的“四个引路人”，做到“四个相统一”，让最光辉的职业更加闪耀。要坚持学用结合，学出过硬本领。把党史学习教育作为厉兵秣马的战场，培树敢担当的精神，锐意改革创新改革、攻坚克难，锤炼能担当的本事，工作顶得上去、任务落得下去；增强善担当的水平，成为破难题、解急困的能工巧匠，成为靠前站、冲一线，战之能赢的闯将。要坚持学做结合，学出发展新貌。推进党建工作高质量发展，锻造组织力、保障力、战斗力全面过硬的战斗堡垒，打造引领力、服务力、贡献率大幅提升的党员队伍；要全面推动党建工作与事业发展齐头并进、融合共进，抓好党建龙头，团结凝聚全体师生合力推动各项事业不断向前发展，开出新局面。

胡征宇强调，要与建校二十周年紧密结合，健全机制，压实责任，扎实推进党史学习教育；各院级党组织要注重用系统思维、系统观念，加强组织领导，把准正确方向，创新方式方法，坚持统筹兼顾，抓紧部署落实，确保党史学习教育取得实效。

李凤旺在主持会议时强调，各单位要迅速行动、精心组织。围绕重点任务，紧盯关键环节，细化本部门本单位安排，迅速掀起党史学习教育的热潮。要立足实际、学以致用。把学习质量摆在突出位置，切实把党史学习教育成效转化为谋发展、为实事、解难题、开新局的实际举措。要守正创新、务求实效。筑牢实事求是、求真务实的学风作风，按要求抓实规定

动作，结合实际做精自选动作，力戒形式主义、官僚主义，让党史学习教育更接地气、更具活力，让党员和师生更加愿学、乐学。

## 【动态】

### 外国语学院举行“学党史”升旗仪式

3月8日早6:50，外国语学院“学党史”升旗仪式在学校西门广场正式举行。学院全体学生党员、预备党员和积极分子参与了本次升旗仪式。在师生庄严嘹亮的歌声，鲜艳的五星红旗冉冉升起，迎风招展。英语173班的陈天娇作为学生代表作国旗下演讲，共同回顾中国共产党建党一百年来来的艰辛历程，号召大学生传承发扬优良传统和伟大精神，努力学习，提高自身知识水平和道德素质，争做新时代中国特色社会主义事业的建设者和接班人。升旗仪式进一步强化了全院学生党员和积极分子学习党史热情，加强了爱国主义教育。

### 马克思主义学院召开党史学习教育动员会

3月8日下午，马克思主义学院在行政楼602会议室召开党史学习教育动员会，认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，研究部署开展学院党史学习教育工作。学院领导班子成员及全体党员参加会议。学院院长费英

勤主持，党总支书记伍醒就学院开展党史学习教育作部署安排。

### **马克思主义学院教工第二党支部召开党史学习教育专题会议**

3月9日下午，马克思主义学院教工第二支部在会议室901召开了支部党史学习教育专题会议。党支部书记刘炳辉带领支部党员深入学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，并结合总书记的讲话谈了自己的深刻感受，与会的党员同志分别交流了学习心得；会议要求支部结合学院“五个行动”计划，落实好支部在党史学习教育中先学一步、带动一批、辐射一圈的责任。

### **传媒与法学院开展党史学习主题团日活动**

3月16日，传媒与法学院在SB102举办党史学习主题团日活动，聆听百年党史故事，汇聚青年奋进力量。校团委副书记夏文来作《知识青年再下乡》主题讲座，学院团委书记曲昊杨及学院网新、新闻团支部学生参加本次讲座。活动现场，同学们讨论热烈，氛围活跃。同学们表示，作为青年大学生更应珍惜当下，勇担当敢作为，书写好新时代的华章。

（编辑：马利文 谢婷婷）

---

报：校领导，学校党史学习教育领导小组成员。

发：纪委，各院级党委（党总支），各部门，直属各单位，工会、妇联、团委。

---

2021年3月26日印发